Ejemplo 1:

¢,Cual es la probabilidad de obtener un 5 al lanzar un dado?

Solucion:

Primero calculamos el nimero total de casos posibles que se dan al lanzar un
dado. En este problema, son 6 casos posibles, ya que el dado puede arrojar 1, 2,
3,4,506.

Ahora, calculamos el nimero de casos favorables. Si lanzamos un dado,
tenemos 1 caso en el que se obtiene 5. Por lo tanto, la probabilidad de obtener
un 5 seria:

numero de casos favorablesde 5 1

nimero total de casos posibles 6 =000

Ejemplo 2:

De una baraja espafiola de cuarenta cartas, se extrae una y se consideran los
siguientes sucesos: O= la carta es de oro, F= la carta es una figura . Calcular la
probabilidad de O, F, ONF, ONF.
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